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Vyhlásenie	Slovenskej	triatlonovej	únie	k	súčasnej	situácii	vyvolanej	COVID-19	
	

V	nadväznosti	na	vývoj	pandemickej	situácie	v	súvislosti	s	COVID-19,	vyhlásenom	núdzovom	stave	na	území	
Slovenska	a	ďalšími	opatreniami	Vlády	SR,	ktoré	sú	v	platnosti	od	12.	marca	2020	a	týkajú	sa	zabezpečenia	
ochrany	zdravia	obyvateľstva,	vydáva	Slovenská	triatlonová	únia	toto	vyhlásenie:	

1. Slovenská	triatlonová	únia	v	zmysle	nariadenia	Úradu	verejného	zdravotníctva	(ďalej	UVZ)	ruší	všetky	
svoje	 akcie	do	odvolania.	 STÚ	 toto	odvolanie	 konania	 všetkých	 akcií	 zruší	 dňom,	 keď	ÚVZ	povolí	
organizovať	športové	podujatia	na	území	SR.	

2. Slovenská	triatlonová	únia	odporúča	triatlonovým	klubom	registrovaným	v	STÚ,	aby	odložili	všetky	
sústredenia	 a	 tréningové	 kempy	 vrátane	 tých,	 ktoré	 sa	mali	 uskutočniť	 na	 území	 Slovenska.	 STÚ	
súčasne	 odporúča	 klubom	 obmedziť	 spoločné	 tréningy	 a	 prípravu	 na	 sezónu	 2020	 realizovať	
výhradne	formou	 individuálnej	prípravy	a	 to	minimálne	po	čas	 trvania	núdzového	stavu	na	území	
Slovenska.		

3. STÚ	vyzýva	športovcov	a	trénerov,	aby	zobrali	na	vedomie	rozhodnutie	krízového	štábu,	ktoré	určuje	
14-dňovú	karanténu	všetkým	občanom	Slovenska,	ktorí	sa	vrátili	na	územie	SR	zo	zahraničia.	

4. Slovenská	triatlonová	únia	apeluje	na	organizátorov	podujatí,	s	ktorými	má	podpísanú	zmluvu	na	rok	
2020,	že	v	čase	vyhlásenie	núdzového	stavu	na	území	SR	(a	na	základe	nariadenia	Vlády	SR	o	zákaze	
organizovanie	 športových	podujatí)	 nie	 je	možné	organizovať	podujatia	 zaradené	do	Slovenského	
pohára	2020.	Organizátori	dotknutých	podujatí	by	mali	zvážiť	náhradný	termín	podujatí	v	neskoršom	
termíne.	

V	tejto	chvíli	nie	sme	schopní	predpovedať	vývoj	situácie	v	súvislosti	s	ochorením	COVID-19	a	či	bude	možné	
naplánované	 podujatia	 zaradené	 do	 Slovenského	 pohára	 2020	 realizovať	 po	 skončení	 núdzového	 stavu.	
Všetky	naše	rozhodnutia	budeme	vykonávať	striktne	v	súlade	s	opatreniami	Ústredného	krízového	štábu	a	
Vlády	SR,	aby	nedošlo	k	ohrozeniu	zdravia	našich	triatlonistov.	

Jozef	Jurášek,	prezident	STÚ	a	členovia	Výkonného	výboru	STÚ.	

	


